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Referat fra Bestyrelsesmøde den 30. september 2020 
 
 
Deltagere : Karsten T. Rasmussen, Sanne Nielsen, Kim Thomsen, Eivin  

  Christensen og Jakob Dalskov 
Afbud  :  
Referent  : Sanne Nielsen  
Næste møde : 4. november 2020.  
 

 
 
1. Velkommen til Jakob i ØKG`s bestyrelse.  
 
Stort velkommen til Jakob fra hele bestyrelsen, vi ser frem til et godt samarbejde.  
 

 
2. Referat  

Ingen bemærkninger.  
 
 

3. Regnskab 

Kasseren har været rundt med ca. 25 rykkerskrivelser og i skrivende stund har ca. 
halvdelen af disse betalt deres skyldige kontingent og kasseren er fortrøstningsfuld ift. 
de resterende.  
 
Gennemgang af status for beholdning og indeståender på konti samt kort rids af 
budget og forbrug pr. 30. september 2020. Der ses en overensstemmelse mellem 
budget, konti og bankes opgørelser. Orienteringen blev taget til efterretning.  
 

Post  
 

A. Mail fra Haderslev Fjernvarme;  Hej Karsten. Lone Holm-Tygesen har opfordret 
mig til, at tage kontakt til Ø Kvarterets Grundejerforening i forbindelse med 
vores planer om udvidelsen af Haderslev Fjernvarmes forsyningsområde, hvor 
tanken også er at tilbyde fjernvarme til Starup. Vi har endnu ikke alle detaljer 
på plads omkring vores udvidelsesplaner, men såfremt jeres grundejerforening 
har lyst til at høre nærmere om vores planer, vil jeg gene invitere på en kop 
kaffe og fortælle lidt om vores planer. Håber I vil tage imod invitationen og jeg 
er åben for at tage mødet efter normal fyraften, herunder også i weekenden. På 
vores hjemmeside er der lagt lidt information op, hvilket løbende suppleres 
med nye informationer: https://www.haderslev-
fjernvarme.dk/udvidelsesplan/groen-varme-til-3300/ Med venlig hilsen, Morten 
Hartmann, Direktør.  
 
Formanden har kvitteret og svaret på henvendelsen med at vi planlægger på et 
møde torsdag d. 8. okt. kl. 17.00 på adressen Dybkær 2, ved Marstrup.  
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B. Mail fra professional freelancer; Hej! Mit navn er Patrik Ingvarson, og jeg er 
professionel freelancer. Jeg skriver til dig for ganske kort at høre, om du ønsker 
mere information om de services, som jeg tilbyder – webudvikling, 
oversættelse, rådgivning, grafisk design, kreative tekster, markedsføring, lyd 
og billede og meget mere. Vil du sende denne e-mail videre til den rette person 
hos jer? Ellers mange tak for din tid! Jeg sender ikke flere e-mails. Venlig 
hilsen, Patrik Ingvarson.  
 
Formanden har kvitteret for henvendelsen og svaret nej tak.  
 

C. Mail fra  Jørgen Olsen; Hej Carsten. Efter at have set udsendelsen "giv os 
naturen tilbage" på DR1, tænker jeg om Starup kunne sætte samme ambitiøse 
mål for vores natur. Vi har masser af græs og hvorfor. Tænk hvor mange 
arealer vi kan omlægge til blomster enge til gavn for os selv og insekterne. Kan 
I tage punktet med til næste møde. Lad os gøre det samme som by. Vh, Jørgen 
Olsen.  
 
Formanden har svaret følgende; Hej Jørgen. Tak for din henvendelse angående 
vores område. Som det fremgår af vores indkaldelse, til den generalforsamling 
der er udsat på grund af Covid-19, har vi modtaget et forslag om, at der 
etableres nogle arealer i vores område til biodiversitet. Vi har derfor planlagt, at 
inviterer en ”specialist” på området, til at forklarer lidt mere om mulighederne. 
Vi håber at vi snart vil have mulighed for at gennemfører vores planlagte 
generalforsamling. Med venlig hilsen, ØKG, Karsten.   

 
 
 

4. Opgaver  

 

a. Generalforsamling, status 
Bestyrelsen drøftede muligheden for at afvikle generalforsamlingen digitalt 
men dette ses ikke som en gangbar mulighed idet denne mødeform ville 
afstedkomme for store tekniske udfordringer.  
 
Bestyrelsen vil på kommende bestyrelsesmøde træffe endelig beslutning om 
afvikling eller suspendering af årets ordinære generalforsamling grundet 
Covid19 situationen. Nærmere info følger.  
 

b. Aftale med boligforeninger i området 
Udskudt til næste møde.  
 

c. Status på areal til legeplads Lindøvej 
Formanden er i fortsatte forhandlinger om vilkårene for matrikel nr. 197 på 
Lindøvej og derfor kan der endnu ikke søges om byggetilladelse med 
efterfølgende opsætning af ny legeplads.  
 

d. Vej regulering Tåsingevej mm 
Formanden har været i dialog om udfordringen og opgaven såfremt 
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vejen/udkørslen skal ændres for at forbedre trafiksikkerheden. Lige nu 
afventer vi Haderslev Kommunes udspil ift. om de anser ansvaret (udgiften) 
er kommunens eller grundejerforeningens.  
 
 

5. Nyt fra  

Vi har modtaget et tilbud fra SLA på nedskæring af piletræer mv. rundt om søen 
sydvest for Strynøvej. Formanden indgår i en yderligere forhandling om prisen.  

 
Henvendelse fra Lars Hedegaard ift. initiativet ”Plant et træ” i forbindelse med 
markeringen af 100 årets for Genforeningen. Bestyrelsen finder at dette er et rigtig 
godt initiativ og vi ansøger derfor Haderslev Kommune om 2 stk. blodbøg til 
opsætning på fællesarealer.  
 

6. Næste møde 

4. november 2020 

 

7. Eventuelt 

 


